



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

ERRATA

CHAMADA INTERNA DE ARTIGOS PARA LIVRO DE PRODUÇÃO COLETIVA SOBRE O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

No tópico 1.2.2, que faz menção às diretrizes de linhas que devem abordar os artigos:

Onde se lê:

1. DIRETRIZES PARA AUTORES

1.2.2 Pesquisas sobre temas relacionados aos fundamentos da Educação Profissional em qualquer de suas vertentes.

Leia-se:

1. DIRETRIZES PARA AUTORES

1.2.2 Pesquisas sobre temas relacionados aos fundamentos da Educação Profissional e Ensino Superior do IFBA em quaisquer de suas vertentes.